

Телеграм Новосибирска за неделю: задержание Коржова и возможный уход Жигульского

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в новосибирском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 29 апреля по 5 мая 2024 года включительно.

Задержание Коржова

Задержали заместителя главы администрации рабочего посёлка Краснообск Евгения Коржова. Ему инкриминируют получение крупной взятки.

НГС – новости Новосибирска (@ngs_news)

Замглавы администрации Краснообска задержала ФСБ. Следователи обвиняют чиновника в получении крупной взятки (ст. 290 УК РФ), сообщил НГС источник.

По его информации, Евгения Коржова задержали с поличным 2 мая. Он получил 150 тысяч рублей от предпринимателя, которому помогал в получении заказов на благоустройство поселка в системе ЖКХ.

Следователи также выяснили, что в 2022 году Коржов уже получал взятку от коммерсантов. С ними администрация заключила прямой договор на изготовление и установку декоративных изделий в поселке.

В ближайшее время будет решен вопрос об избрании чиновнику меры пресечения.

Небольшая справка. Евгению Коржову 41 год, у него два высших образования в сферах управления и госслужбы. С 2012 года в разное время он работал в социальной сфере Бердска, руководил областным «Домом молодёжи».

С 2019 по 2021 был помощником депутата Госдумы Александра Жукова – работал с обращениями граждан в Новосибирской области.

В администрации Краснообска Коржов отвечает за организацию работы в сфере молодежной и информационной политики, противодействия коррупции.



ТГ канал Алексея Мазура (@avmazur)

Два в одном.

История красноречиво говорит и о молодежной политике, и о борьбе с коррупцией.

Сибирский Экспресс (@Sib_EXpress)

Замглавы Краснообска арестован по делу о взятке

Центральный районный суд Новосибирска отправил заместителя главы Краснообска по социальной политике Евгения Коржова в СИЗО до 2 июля. Об этом сообщили в пресс-службе судов общей юрисдикции региона.

Коржова подозревают в получении взятки должностным лицом в крупном размере (пункт «в» части 5 статьи 290 УК). По версии следствия, он получил от индивидуального предпринимателя более 150 тысяч рублей за «принятие юридически значимых решений о выборе предпринимателя, как единственного производителя декоративных изделий, предназначенных для благоустройства населенного пункта».

Глава Краснообска Олег Яцков заявил, что подчинённые начнёт «внутренний аудит и проверку» по направлениям, которые курировал Коржов.



Возможный уход Жигульского

Появилась информация о том, что начальник департамента земельных и имущественных отношений мэрии Новосибирска Георгий Жигульский может покинуть свой пост.

Континент Сибирь (@ksonline)

Источники «Континента Сибирь» в городской власти рассказали, кто из чиновников, работавших при экс-мэре, коммунисте Анатолии Локте, покидает городскую администрацию в числе первых. Один из них – начальник департамента земельных и имущественных отношений (ДЗИО) мэрии Георгий Жигульский.

Также в ближайшее время оставят свои посты главы подразделений, подконтрольных вице-мэру Геннадию Захарову. Речь о начальнике управления по организационному обеспечению деятельности главы города Анне Мироновой и о руководителе департамента организационно-контрольной работы Сергее Кудрявцеве.

Анна Миронова работала в мэрии при Анатолии Локте с момента его победы на выборах в

2014 году. В круг задач входило планирование деятельности главы города, организация поездок и переговоров мэра, совещаний и контроль за исполнением принятых в ходе мероприятий решений, подготовка служебных документов и контроль за исполнением правовых актов и поручений мэра и так далее.

Собеседники «Континента Сибирь» убеждены в высокой вероятности увольнения и вице-мэра Геннадия Захарова.



Зона 54 (@zona54)

Исход из мэрии Новосибирска начинается буквально через несколько дней после инаугурации нового главы города Максима Кудрявцева.

Первыми на выход могут отправиться начальник департамента земельных и имущественных отношений Георгий Жигульский, пришедший в мэрию вскоре после победы Анатолия Локтя на выборах мэра в 2014 году. Работа Жигульского не раз подвергалась критике со стороны общественников, но это не помешало проработать ему на должности неполных 10 лет.

Еще одна категория потенциальных отставников – соратники экс-мэра Локтя по обкомовским делам. Речь о начальнике управления по организационному обеспечению деятельности главы города Анне Мироновой, руководителе департамента организационно-контрольной работы Сергее Кудрявцеве и пресс-секретаре мэра Глеба Черепанова. В эту же категорию с высокой вероятностью может попасть глава Центрального административного округа Сергей Канунников, который сам не против уйти в отставку.

Пока кадровые перестановки не выглядят масштабными, но увольнения только начинаются.

Акценты Сибири (@akcentysp)

Назначенный мэр Новосибирска начал истребление команды своего избранного предшественника

Глава департамента земельных и имущественных отношений мэрии Новосибирска Георгий Жигульский может скоро покинуть свою должность, сообщил общественник Евгений Митрофанов. Митрофанов отметил, что решение о его уходе стоит воспринимать позитивно, учитывая, что при его управлении задолженность по аренде муниципальной земли значительно увеличилась. Подтверждение этой информации получены из различных

источников.

Помимо этого, по данным издания, свои посты утратят вице-мэр Геннадий Захаров, глава департамента организационно-контрольной работы мэрии Сергей Кудрявцев и пресс-секретарь мэра Глеб Черепанов, представитель команды Анатолия Локтя, который ранее был депутатом горсовета от КПРФ.

Ранее было объявлено об увольнении начальницы управления по организационному обеспечению деятельности мэра, Анны Мироновой. По информации источника, новый глава города Максим Кудрявцев из «Единой России» досрочно уволил ее, не дав возможности отработать до пенсии несколько месяцев. Впрочем, жалости от назначенца к команде предшественника никто и не ждал.

Стилизация, орфография и пунктуация авторов сохранены.

Автор: Андрей Игнатьев
© Babr24.com



КРИМИНАЛ, РАССЛЕДОВАНИЯ, ПОЛИТИКА, НОВОСИБИРСК 👁 35961 07.05.2024, 11:08 👍 260

URL: <https://babr24.com/?IDE=259648> Bytes: 6490 / 5931 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

nsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей
Игнатъев**, региональный
обозреватель.

На сайте опубликовано **1225**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)